
POZIV I UPUTSTVO AUTORIMA

Pozivamo sve zainteresovane autore da pošalju radove iz oblasti društvenih istraživanja ukoliko isti ranije nisu objavljivani u drugim časopisima. Rok za prijem kompletnih radova za prvi broj je 01. april a za drugi broj je 01. oktobar.

Naučni radovi koji će biti objavljivani u časopisu CIVITAS ograničeni su obimom od 10.000 do 25.000 karaktera ali se neće apriori odbiti duži radovi. Radovi treba da se pišu u fontu Times New Roman, veličine slova 12 pt i sa proredom 1,5.

Tekst rada mora biti predat kao Word dokument (.doc). 
Radovi moraju biti napisani na srpskom i engleskom jeziku, sa rezimeima, ključnim rečima i naslovom na srpskom i engleskom jeziku. Ukoliko radove dostavljaju strani autori dostavlja se samo rezime na engleskom jeziku.

Autori bi trebalo da predaju svoje radove elektronski, putem internet stranice časopisa - http://www.civitas.rs, odnosno slanjem na mejl redakcija@civitas.rs U prijavi rada, uz sam rad, neophodno je dostaviti Izjavu o originalnosti rada. 

Objava radova je besplatna.

Jedan autor može objaviti samo jedan rad godišnje u časopisu. Objava rada uslovljena je dobijanjem dve pozitivne anonimne recenzije i preporuke recenzenata za štampu. 

Ukoliko se recenzijom traži ispravka rada, u cilju objavljivanja rada autori su dužni da ispravku učine u najkraćem roku, ne dužem od dve nedelje od dana slanja zahteva recenzenata.
Autori će dobiti besplatan primerak broja časopisa u kom je njihov rad štampan.

Redakcija časopisa zadržava pravo da članak prilagodi jedinstvenim standardima uređivanja i pravopisnim pravilima srpskog i engleskog jezika.

FORMAT I STIL RADA

Svi radovi koji se šalju započinju navođenjem (u gornjem levom uglu) imena i prezimena autora fontom Times New Roman 12 pt.

U fusnoti označenoj zvezdicama za svakog autora navodi se titula, naziv ustanove u kojoj je autor zaposlen i kontakt podaci fontom Times New Roman 10 pt. Takođe, za svakog autora navodi se ORCID broj. Ako je autora više ispisuju se ORCID brojevi svih navedenih autora.

Ako je autora više, po pravilu se daje samo adresa jednog autora, zaduženog za komunikaciju tim povodom.
Autori su obavezni da poštuju naučne i etičke principe i pravila u skladu sa međunarodnim standardima.

Autori prilikom slanja rada za objavu u časopisu moraju potpisati Izjavu o originalnosti rada koja obuhvata potvrdu sledećeg: 

· da je članak koji se dostavlja radi objavlјivanja u časopisu „CIVITAS“, isključivo moje autorsko delo / koautorsko delo, 

· da su svi autori videli i odobrili rukopis dostavljen redakciji časopisa „CIVITAS“, 

· da članak ne krši autorska prava ili prava bilo koje treće strane, 

· da članak nije podnet na recenziranje, niti je u postupku recenziranja niti je prihvaćen za objavljivanje u drugom časopisu, dok urednik/sekretar časopisa „CIVITAS“ ne izvesti autora/e o krajnjoj odluci o publikovanju članka, 

· da nije pod podnetim, niti pod bilo kojim drugim naslovom, objavlјen u bilo kojem naučnom časopisu i da, ako bude prihvaćen, neće biti objavljen na nekom drugom mestu u istom obliku, na istom jeziku ili na bilo kom drugom jeziku, 

· da su poštovana pravila naučne metodologije u pogledu citiranja tuđih izvora i navoda, 

· da su istraživanja u radu originalna i da su svi podaci navedeni u članku pravi i autentični, 

· da autori prenose autorska prava u pogledu dostavljenog rada na časopis. 

Naslov rada piše se na sredini, velikim slovima i podebljano (font Times New Roman 14 pt). 

Pre samog teksta piše se kratki rezime obima do 8 redova i pet ključnih reči (u proredu single i fontu 10). 
Podnaslovi se pišu na levoj strani, malim slovima i podebljano i moraju biti numerisani arapskim brojevima (1., 1.1., 1.2., 1.2.1. itd.). Paragrafi 1., 2. itd. odvajaju se od prethodnog paragrafa jednim praznim redom, a paragrafi 1.1., 1.2. itd. razmakom od 6 pt.

Tekst se piše fontom Times New Roman 12 pt i trebalo bi da sadrži cilj rada, korišćene metode, rezultate istraživanja i zaključke. Na kraju teksta, posle zaključka navodi se literatura. 
Posle navođenja literature, pišu se naslov rada, rezime i ključne reči na engleskom jeziku ukoliko je rad na srpskom  ili srpskom jeziku ukoliko je rad na engleskom. Naslov rada piše se velikim slovom, podebljano, fontom Times New Roman 14 pt a rezime i ključne reči pišu se fontom Times New Roman 10 pt.
Ukoliko rad sadrži fusnote (napomene uz tekst koje ga dodatno pojašnjavaju), one se pišu u proredu single i fontu 10. U fusnotama se ne navodi literatura, nego se ona, sledstveno APA stilu, navodi kao integralni deo osnovnog teksta.

PRAVILA NAVOĐENJA LITERATURE
Za navođenje izvora koji nisu navedeni u ovom dokumentu molimo autore da konsultuju zvaničnu stranicu Američke psihološke asocijacije: https://apastyle.apa.org.
Važno: princip citiranja i navođenja relevantnih stranica u tom slučaju, kako je ilustrovano u ‘Knjiga s jednim autorom’, važi za sve vrste publikacija u kojima su stranice numerisane.
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